

周继红首次回应于芬 教练班子没必要调整

“中国跳水队教练班子水平比较高,目前完全没有调整的必要性!”昨天 21:30,周继红在水立方召开了新闻发布会,对于最近沸沸扬扬的于芬回归事件,周继红第一次给出正面回应。

早在春节之前,于芬就通过网络表达了回归国家队的愿望。在遭到游泳中心拒绝后,她一直没有放弃,最近还放言“周继红执教水平不如我”。对于这些细节问题,周继红没有正面回应,不过她强调,目前的教练班子奥运会前不会有变动。

不仅如此,周继红还非常肯定地说:“奥运会前,中国跳水队的教练班子一点调整的可能性也没有!”

截至昨天晚上,在已经结束的五个项目的争夺中,中国跳水队囊括了所有金牌,对于金牌的成色问题,周继红给出了这样的说法,“由于这次世界杯是奥运的资格赛,所以一些国家将重点放到了需要获得奥运资格的项目上,不是所有项目都有高手参加,比如说男子三米板单人比赛,萨乌丁和多普罗斯托克都没有参加。”

跳水作为中国代表团的强势项目,被外国媒体认为将成为东道主夺金最多的项目。周继红轻轻一笑:“这个我也说不好,但我们会尽最大努力。”

捷报奥运联盟记者 阎珍珍

三米板预赛 郭晶晶出现重大失误

快讯 昨天,“好运北京”第十六届跳水世界杯在国家游泳中心继续进行。在下午进行的女子三米板单人预赛中,中国选手吴敏霞和郭晶晶包揽前两名。奥运会冠军郭晶晶由于第三跳的一次失误,仅列第二名,落后吴敏霞 37.40 分。

第三轮比赛,郭晶晶出现重大失误,在完成难度系数 3.1 的 107B (向前翻腾三周半屈体) 时出现失误,入水时没有控制好身体,水花偏大,仅得到 49.60 分,列在 52 名参赛选手中的 32 位。

最后一轮,吴敏霞和郭晶晶分别完成 205B 和 405B,难度系数均为 3.0,两人也都得到了 75 分。这一跳帮助郭晶晶实现反超,她以 1.15 分的微弱优势战胜第四轮结束后排名第二的卢卡斯,最终排名预赛第二。(陈书佳)



广东加冕总冠军

在 CBA 历史上,还没有一支球队在 1:3 落后的情况下实现翻盘,广东宏远队回到主场终于完成了第四次加冕总冠军的大业。昨晚,广东宏远队在主场以 90:81 击败辽宁队,从而以 4:1 的总比分第四次捧起了象征冠军荣誉的至尊宝鼎。昨夜,东莞将是属于广东宏远队的夜城。

王仕鹏剪下主场球网

获胜的一刻,辽宁队迅速撤回更衣室,很知趣地将场地留给广东宏远队庆祝胜利。

早就训练有素的工作人员给场地铺上了红地毯,警察在现场拉了一道警戒线,将球迷们拦在了外面。在临时搭成的颁奖台上,广东宏远队身着黑色冠军 T 恤衫,依次走上了领奖台。杜锋走在最前面,作为球队队长和助理教练,他脸上一直洋溢着欢乐的笑容,最会作秀的积臣将朱芳雨背了起来,惹得大家笑个不停。陈江华和刘晓宇走在最后面,对于首次尝到夺冠滋味的他们来说,一切都非常新鲜,瞪大双眼注视着每个环节。

戴上冠军翡翠金牌后,杜锋和朱芳雨率先捧起了象征总冠军荣誉的至尊宝鼎,全场爆发出一片欢呼声。在集体上台照完相后,宏远队开始了在主场剪球网的环节,作为队长,杜锋开始上台剪上第一刀,然后是效力 9 年的功臣积臣,然后是今年刚刚加盟的外援穆雷,然后是王仕鹏,轮到主教练李春江时,他对着梯子上的王仕鹏摇了摇手,王仕鹏顺势剪下了球网。



当选 MVP 朱芳雨当仁不让

网,套在了脖子上。在杜锋和积臣的示意下,广东宏远队顺势一把抬起了主教练李春江,并将他抛了起来,就像去年总决赛阿的江在东莞被球员们抛起来了一样。“在主场剪下球网的感觉真棒!”王仕鹏赛后说。

“主场夺冠气氛就是不一样啊。”一位亲眼见证过宏



广东队举起 CBA 总冠军奖杯

远队 6 年 4 夺冠历程的记者感叹说。

朱芳雨捧起至尊宝鼎

朱芳雨捧着一束鲜花,一边给球迷签名,一边往休息室挪。朱芳雨在经过球员通道时,将迟到了的鲜花扔给了看台上直喊他名字的球迷。从休息室出来,朱芳雨换上了早就准备好的黑色冠军 T 恤,在漫天飞洒的彩屑中,他高高举起了至尊宝鼎,并戴上了象征总冠军的翡翠金牌。朱芳雨笑了,这一刻他的笑容异常灿烂。“太高兴了,我们又夺回总冠军了!”朱芳雨赛后激动地说。

回到东莞主场,朱芳雨不想总冠军从自己手指缝再次溜走,全场 23 投 13 中,砍下了最高的 31 分。总决赛以来,朱芳雨场均贡献 29.2 分,继 2004-2005 赛季之后,有望再次夺得总冠军 MVP。在第四节还剩 5 分 28 秒时,广东宏远队还有 84:75 领先。辽宁队丝毫没有放弃的意思。看起来,主场夺冠极有可能再次落空。这时,朱芳雨再次站了出来。

刘晓宇突到内线,在身体失去平衡的情况下将球传给埋伏在四十五度角的朱芳雨,朱芳雨接球后跳起出手,球在空中画了一道美妙的弧线,在急速旋转中坠入网窝。这是朱芳雨全场投中的第三个三分球,东莞体育馆像炸开了锅一样狂喊“MVP, MVP!”。正是靠着朱芳雨的这粒金子般的三分球,广东宏远队在最后 4 分钟顶住了辽宁队的疯狂反扑,将至尊宝鼎留在了东莞。

命中三分球后,朱芳雨仰天长啸,极大地鼓舞了队友的士气。“这场球我们很好地贯彻了教练的战术布置,有针对性的防守限制了对手的得分,我自己的发挥还算满意吧。”朱芳雨说。

快报记者 沈忱

特别提醒

今日 9:00 央视奥运频道直播 火箭 VS 黄蜂 今日 11:30 央视奥运频道直播 凯尔特人 VS 太阳 (以实际播出为准)

力克热火队 火箭迎来十连胜

新华社华盛顿 2 月 21 日 奥运专电 (记者 梁金雄) 度过了新主帅、新体系、新队员磨合期的火箭队正步入丰收季节。21 日热火队全明星球员韦德和马里昂尽管拿下了 51 分,可在 6 人得分上两位的火箭队面前还是显得有点苍白,眼看着火箭队主场以 112:100 喜迎 15 年来首个十连胜。

火箭队上一次取得十连胜以上战绩是在 1993-1994 赛季,那个赛季火箭队开门取得十五连胜并历史上首次捧起了总冠军金杯——拉里·奥布莱恩杯。

目前火箭队 34 胜 20 负,排名继续列在西部第七位,与第六位的小牛队相差 1 个半胜场。

是役,火箭队核心姚明和麦蒂分别贡献了 23 分和 21 分,虽两人联手得分不及从前,但在姚麦的策应和配合下,新秀兰德里和首发的阿尔斯通、巴蒂尔和斯科拉得分均上了两位。火箭队此役靠首节罕见的 82% 的命中率,以 41:26 取得梦幻般开局。此后他们一直吃首节的老本,好在 3 节加起来才让对手捞回 3 分,最后如愿以偿实现了十连胜。

扣篮王格林加盟火箭

快讯 昨天,《休斯顿纪事报》报道,休斯顿火箭队在交易窗口关闭之前火速完成了一笔交易,他们把科克·斯奈德送到明尼苏达森林狼,换来了 2007 年扣篮大赛冠军杰拉德·格林。随后火箭官方证实了这一消息。

本赛季是格林加入 NBA 后的第三年,这个休斯顿本地出生的 22 岁小伙子有着出众的天赋,2007 年他在拉斯维加斯全明星扣篮大赛上用一记飞跃内特·罗宾逊的蒙眼扣篮夺得扣篮王称号,而今年扣篮大赛他在决赛中惜败给“超人”德怀特·霍华德屈居亚军。

去年夏天,格林作为凯文·加内特交易的一部分被送到明尼苏达,可本赛季在森林狼他却并没有打出期待中的表现,再加上球队糟糕的战绩,小伙子在那里待得并不快乐。

“这就像是一个美梦终于成真,我之前甚至连想都不敢想。”格林难掩回家乡打球的兴奋,“我现在处于狂喜状态。”格林在三年 NBA 生涯中共出场 142 次,场均可以拿到 8.9 分。三分球也是格林的特长,本赛季命中率达到 38.6%。格林的加盟也增强了火箭的替补阵容,他可以在 2、3 号位上给麦格雷迪和巴蒂尔提供有力的支援。(马明)

骑士公牛超音速三方大交易 “大本钟”落户克里夫兰

新华社华盛顿 2 月 21 日 奥运专电 在 21 日下午 3 点转会窗口关闭期限之前,NBA 又爆惊天交易:克里夫兰骑士队通过一桩涉及 11 名球员的交易得到了本·华莱士和斯泽比亚克。

骑士队将后卫拉里·休

斯、前锋德鲁·古登和塞德里克·西蒙斯送至芝加哥公牛队,得到了防守悍将华莱士,以及前锋乔·史密斯。同时骑士队将前锋马歇尔和伊拉·纽贝尔送至西雅图超音速队,换来了射手斯泽比亚克和后卫德隆特·韦斯特。

国奥再次集训 陈涛崔鹏落选

快讯 昨天,中国足协公布了国奥昆明集训名单,备受关注的陈涛无缘本次集训,崔鹏同样不在名单之列。国奥本次集训将于 2 月 27 日开始,一直集训到 3 月 16 日,是备战 08 奥运的一次重要集中。

值得注意的是,在国奥英伦拉练中发生打架事件的主角部林,本次回归到国奥队中。此外,一直在国家队中的蒿俊闵终于入围国奥名单。在

守门员的位置上,又多了山东鲁能的杨程,如此一来,鲁能一共有 6 名球员入选,无疑是最大赢家。

附:国奥集训名单

周海滨、苑维玮、吕征、王晓龙、王永珀、杨程、沈龙元、邱盛炯、部林、赵旭日、朱挺、冯潇霆、戴琳、杨善平、姜宁、刘震理、万厚良、郑涛、谭望嵩、蒿俊闵、卢琳、白磊、闫相闯、黄希扬

华联商厦冬令商品退市清仓倒计时 全场羽绒服 4折、3折、2折... “折”得心动! 本周特别推荐二楼波司登专柜、撤柜抛货 仅此2天 百丽、千百度女鞋2008首次独家特卖会,单鞋120元/双 冬靴159元/双 1F 万里棉靴80元,单鞋98元,森达棉靴198元,单鞋158元, 3F 花花公子防寒服3折 4F 奋牌全场20-90元/件 2F 全场女装大衣3-5折 劲草独家50-500元/件, 5F 曼琳格童装秋冬款2-5折 银舸全棉多件套床饰一律510元, 价格到底,力度空前,率先创出全市新低价! 活动日期:2月23日起